

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Валерия

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 09.09.2005 01:25:52

формирования заключения врача: 09.09.2005 23:20:17

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/11364/answer/11365>



Заключение врача

Уважаемая Валерия! Для выяснения причины непрерывно-рецидивирующего цистита у нас в России принята следующая тактика: тщательное обследование на различные инфекции (хламидии, трихомонады, гарднереллы, микоплазмы, кандиды, уреоплазмы, цитомегаловирусная инфекция, вирус герпеса типа 1,2), посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, УЗИ почек и мочевого пузыря (Вы уже делали), при неясной картине - цистоскопия (инструментальный осмотр внутренней поверхности мочевого пузыря), консультация гинеколога. Обычно причина находится. После этого, в зависимости от результатов, назначается лечение. Оно включает иммуностимулирующие, антибактериальные препараты, уросептики, физиопроцедуры, инстилляци (в некоторых случаях - это введение лекарственного средства непосредственно в мочевой пузырь), фитотерапия, диета. Более конкретно лечение назначается при очном приеме. С уважением.